『第 17 回 スペイン アンダルシア製品展示会(食品・飲料)』

関係各位

平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

スペイン・アンダルシア州政府アンダルシア製品輸出促進公社(Andalucía TRADE)は、アンダルシア製品のプロモーション活動の一環として、今年で第17回目となる「スペイン アンダルシア製品展示会(食品・飲料)」を開催することになりました。

中間流通業者である株式会社武蔵屋様のご協力のもと、アンダルシア製品の輸入業者が商品をご紹介する、バー、レストラン、小売店向けの展示会です。スペインの代表的食材として定着したイベリコハム、オリーブオイル、テーブルオリーブ、シェリーをはじめとするワインなど、数多くのアンダルシア食材を一堂にご覧いただけます。前回に引き続き、二部制の完全入れ替え制とし、ご来場には事前登録が必須となります。お手数ですが、下記 Google フォームのリンクより必要事項を入力の上、お申し込みください。

※一定の人数に達した場合は、期間内でも申し込みを締め切らせていただく場合がございますのでご了承ください。

また、当日はお名刺を1枚お持ちください。皆様のご来場をお待ちしております。

↓↓↓事前登録はこちらから↓↓↓

https://forms.gle/5tXzc8Br9BeHEiX27



※4/7(日)締切

日 時: 2024年4月9日(火) 第一部12:00~14:20 / 第二部 14:40~17:00

場 所: ホテルニューオータニ ガーデンタワー 宴会場階 翠鳳の間

(地下鉄 赤坂見附駅 D紀尾井町出口、永田町駅 7番出口よりいずれも3分)

入場料: 無料(完全入れ替え二部制/事前申込制)

※業界関係者限定。<u>4/7(日)までの事前登録が必要。</u>

入場の際には、お申込み時のお名前を会場前の受付にてお伝えください。

主 催: スペイン・アンダルシア州政府 アンダルシア製品輸出促進公社(Andalucía TRADE)

協力: 株式会社 武蔵屋

お問合せ先: スペイン・アンダルシア州政府 アンダルシア製品輸出促進公社 (Andalucía TRADE)

E-Mail: japon@andaluciatrade.es

※注意事項

・混雑時はマスク着用を推奨いたしますが、リスクに応じて個々でのご判断をお願いいたします。

- ・当日、発熱や体調が優れないなどの症状のある方のご来場はご遠慮いただきますようお願いいたします。
- ・当展示会ではアルコールの試飲もございますので、未成年者の方、お車でのご来場はご遠慮いただけますよう、お願い申し上げます。
- ・吐器のご用意はございますが、商談に必要な量のご試飲にご協力ください。
- ・当展示会はフードビジネスに従事している方を対象としております。一般の方のご入場はご遠慮下さい。

アンダルシア製品輸出促進公社 (Andalucía TRADE) について

スペイン南部アンダルシア州政府に属し、同州製品の海外での貿易プロモーションを行っている 公的機関です。商業ミッションの企画、展示会への参加、セミナーの開催、その他多岐にわたり アンダルシア-日本間の貿易促進のための様々な活動を行っています。





